

С 26 марта в Астане стартует интенсивный практикум по разработке бизнес-планов от «Эксперт Системс»

Компания «Эксперт Системс», при поддержке Университета «Туран-Астана», приглашает компании Республики Казахстан на практическое обучение разработке бизнес-планов и инвестиционных проектов на Project Expert

Практикум посвящен [разработке финансовых моделей и оценке инвестиционных проектов на Project Expert](#). Специально для компаний РК в программу включен семинар «Ключевые моменты разработки бизнес-планов и ТЭО проектов для банковского финансирования» и кейсы из обширной практики консультантов компании.

Обучение особенно эффективно для руководителей и ключевых специалистов финансово-экономических служб компаний, банковских аналитиков, всех, в чью сферу ответственности входит разработка и экспертиза средне и долгосрочных бизнес-планов, ТЭО инвестиционных проектов, отбор проектов для финансирования.

Интенсивное 40-часовое обучение пройдет с 26 по 30 марта в Университете «Туран-Астана» в небольшой группе. Благодаря этому слушатели смогут проконсультироваться со специалистом, существенно повысить уровень знаний в области финансового менеджмента, отработать навыки оценки инвестиционных проектов, сдать сертификационный экзамен на профессиональное владение программой [Project Expert](#) и приступить к работе над собственными проектами уже в ходе курса.

Пять блоков обучения будут полезны и пользователям Project Expert и тем, кто только рассматривает ее применение для разработки финансовых моделей и расчетов бизнес-планов.

В программу обучения включены:

[Семинар «Ключевые моменты разработки бизнес-планов и ТЭО проектов для банковского финансирования»](#). На основе примеров разработки бизнес-планов и экспертизы проектов для Сбербанка будет рассмотрена последовательность оценки коммерческой реализуемости проекта, эффективности его бизнес-модели, сравнения и выбора наилучших альтернатив.

Финансовое моделирование

- Построение [финансовой модели](#) деятельности компании «как есть»

- Моделирование схем финансирования для проектов компании
- Моделирование альтернативных вариантов развития

Проектный анализ

- Оценка эффективности планируемой деятельности
- Сценарный анализ
- Количественный анализ проектных рисков и компании с проектами

Принятие управленческих решений. В ходе него слушатели смоделируют и обоснуют возможные варианты управленческих решений с использованием Project Expert.

Сертификация. По завершении курса слушатели, успешно сдавшие экзамен, получают уникальный Сертификат квалифицированного специалиста по работе с системой Project Expert непосредственно от разработчиков.

Условия обучения

Участие в курсе платное. Стоимость составляет 160 тыс. тенге и включает предоставление раздаточных и методических материалов, участие в семинаре, консультации и сертификацию. Для трех и более участников от компании предоставляются скидки.

[Зарегистрироваться для участия в обучении](#)

Уточните условия участия и получите дополнительную информацию в Учебном Центре «Эксперт Системс»:

тел: +7 (495) 651-82-88,
e-mail: edu@expert-systems.com